



近日，内蒙古二连浩特机场联合地方旅行社推出“航空+旅游”蒙古国入境“二连—包头”支支通（前往张家界）旅游团产品并成功首发。据悉，5月28日，由蒙古国通过陆路口岸入境二连浩特市的30名旅游团成员乘坐机场大巴到达二连浩特机场，并举行庆祝仪式，开启入境旅游。此次蒙古国入境旅游团通过乘坐二连浩特机场G54946次航班前往包头，抵达包头后进行中转前往张家界旅游。该团是今年以来二连浩特机场接待的首个蒙古国旅游入境团。图为旅游团首发现场。

苏博宇 摄

张家界多个景区入选国家级旅游线路

入境旅游火热 越南大型旅游团畅游七星山

本报讯（谭鹏波 赵锐）随着旅游市场的强势回暖，我市入境旅游逐渐火热。5月29日，由越南国旅组织的首批400人大型旅游团队抵张家界，这是恢复入境旅游市场以来我市接待的最大境外旅游团队。

越南400人旅游团队达到张家界后，第一站来到七星山旅游度假区参观游览。初夏时节，天朗气清，整个七星山景区满目青翠，风光旖旎，越南游客们漫步于景区游步道，登上摘星台，领略绚丽多姿的自然山水画卷。在网红地标“1520天空之眼”，游客们360°俯瞰峡谷仙境，体验云端漫步。越南游客们一路走，一路拍，流连忘返。

越南游客黄氏见表示：第

一次来这里的话，很喜欢这里，风景非常的美丽，然后所有的道路、环境非常好，然后还有导游给我介绍的很详细，下一次有机会的话我还会来这边的，还会告诉所有朋友来这边旅游。

据了解，这批越南游客还将去到我市多个景区和演艺场所，感受张家界独特自然风光和民俗风情。

今年以来，为打好经济增长主动仗，我市大力实施旅游恢复和产业升级行动，聚焦国际旅游市场精准营销，以外促内推动旅游复苏，先后有泰国、越南、韩国、英国等境外旅行商实地踩线。目前，张家界已经恢复与泰国、越南、韩国的境外航班，迎来不少境外游客前来观光。

慈利县博物馆重新开馆

中国日报6月1日张家界讯（冯志伟 朱友芳 曾文佩）5月31日，从慈利县博物馆获悉，该馆于6月1日上午重新开馆。

慈利县博物馆位于县城中心白公城北路，是一座集收藏、研究、展示于一体的综合博物馆，2011年4月20日开馆对外开放。此次通过提质改造，该馆也得以更好的面貌呈现在公众面前。

慈利县博物馆主体建筑共五层，总占地面积3000余平方米，建筑面积1400平方米，展厅面积800平方米。现分为大厅、序厅、历史文物展厅及中共慈利地方史陈列厅四个部分，其中历史文物展厅又分石器时代、先秦寻踪、楚汉光芒、隋唐盛世、宋元遗韵和明清兴盛6个单

元，布展陈列以文物、实物为主，图片为辅。陈列共展出慈利出土或征集的各类珍贵文物300多件。

本次新馆陈展设计为回廊式结构，优化了参观路线，合理利用有限的空间，尽可能展示更多的展品，以便更为全面地展现慈利历史文化。同时，在展品的遴选上，我们在保证器物组合完整的前提下，兼顾慈利地方特色，其中不乏省考古研究院在慈利历年考古发掘中出土的珍贵文物。慈利县博物馆工作人员介绍。

市民和游客可在慈利县博物馆官方公众号进行预约，每周六周日闭馆，特殊节假日除外，参观日9:00开馆，15:30后停止入馆，16:40闭馆，门票免费。

本报讯（周沫）为打造长江国际黄金旅游带，加强长江旅游高质量产品供给，提升旅游消费水平和能力，文化和旅游部近日推出10条长江主题国家级旅游线路和《长江国际黄金旅游带精品线路路书》。其中，张家界多个景区入选。

武陵源风景名胜区入选长江世界遗产之旅，桑植县贺龙故居和纪念馆入选长江红色基因传承之旅，武陵源、天门山旅游区入选长江风景揽胜之旅，张家界世界地质公园入选长江瑰丽地貌之旅。

长江国际黄金旅游带覆盖上海、江苏、浙江、安徽、江西、湖北、湖南、重庆、四川、云南、贵州等11个省市。文化和旅游部通过统筹长江国际黄金旅游带沿线地区文化和旅游资源，选取具有突出意义、重要影响、重大主题的节点，以文化场景化、场景主题化、主题线路化为思路，串点成线，连线成廊，设计了包括长江文明溯源之旅、长江世界遗产之旅、长江安澜见证之旅、长江红色基因传承之旅、长江自然生态之旅、长江风景揽胜之旅、长江乡村振兴之旅、长江非遗体验之旅、长江瑰丽地貌之旅、长江都市休闲之旅等10条长江主题旅游线路，全面展示真实、立体、发展的长江，塑造长江国际黄金旅游带整体形象，提升国际知名度和全球竞争力。

北京大学文化产业研究院副院长陈少峰表示，打破地域思维，串联历史文化和自然遗迹设计文旅产品，是以国家战略眼光的高度，开放和挖掘文化旅游资源潜力的积极作为和尝试，对于各地积极形成自身的文旅IP和激发独特优势有着积极促进作用。

同时，为加强主题线路市场化转化，满足游客实际出游需要，在主题线路框架下，精心设计了38条长江国际黄金旅游带精品线路，形成了《长江国际黄金旅游带精品线路路书》，书中涵盖行程规划、路况介绍、沿途特色景区、游玩锦囊等旅游信息，吸引旅游爱好者探索和发现长江文化和自然之美，打造独具魅力的中华文化旅游体验。

一周回眸

● 5月26日，张家界市纪委监委发布公告，面向社会征集涉旅领域不正之风和腐败问题线索。

● 四川航空拟于6月7日起新开张家界至韩国清州、大邱、务安三城航班。

● 6月4日起，南航将恢复张家界-郑州航线，每天一班往返。

● 近日，秦皇岛游客徐先生在天子山游玩时不慎将手机等物品掉落悬崖。收到求助后，景区工作人员第一时间帮其捡回。

● 近日，汤某、周某二人因使用假导游证揽客并开展导游业务，被慈利公安抓获。

● 近日，在张家界的一个小村子里，一名媒体记者在当地采访的时候，发现一只长相奇特的蟾蜍。经查，这是我国特有物种，在野外极其罕见的两栖动物——红点齿蟾。

● 5月25日，湖南生态旅游节暨黄桑青钱柳节在绥宁县举行。

● 即日起至7月15日，邵阳面向社会征集文旅形象宣传口号。作品一旦入选，最高奖励2万元。

● 近日，重庆热门打卡地白象居因游客太多，给当地居民生活和出行带来不便，于是当地有居民张贴“居民住宅，谢绝参观”字牌。白象居大楼共24层、无电梯，其1楼、10楼、15楼皆有出口，可通往不同的街区，巧妙地实现了高层变多层。这里既有年代感又有审美感，因此游客纷纷前来打卡。



● 日前，全球唯一的白色大熊猫正脸照在四川卧龙国家级自然保护区首度公开。

● 港车北上 5月29日开始接受网上登记抽签，中签者按指示在网上递交申请获批后，便可于7月1日零时起开车经港珠澳大桥口岸往来香港和广东。

● 6月1日起，北京地铁正式启用强冷、弱冷 双温车厢 模式。

● 5月25日，国泰航空发布声明称，空中服务员工会为一个独立工会，从来不代表国泰。公司不接受、支持或同意该工会对此前事件的立场。

● 上海迪士尼6月23日起门票调价：常规日475元，高峰日719元。

● 因发生乘客打开舱门事件，韩亚航空从28日起不再销售旗下空客A321-200机型的紧急出口旁座位机票。